

Projekt

Názov projektu	Vypni uši, zapni OČI.
Stručný opis projektu	V zmysle Dohovoru OSN o právach osôb so ZP, článku č. 21 má každý človek právo na informácie. Sluchovo postihnutí nemajú rovnaký prístup k informáciám v dostupnom formáte - posunkovom jazyku a s titulkami, tak ako široká verejnosť. Realizáciou projektu chceme odstrániť bariéry a umožniť sluchovo postihnutým dostávať viac informácií nielen o aktuálnej politickej situácii, ale aj z iných oblastí života. Zároveň chceme umožniť zlepšovanie zručností aj v ONLINE svete prostredníctvom vzdelávacích aktivít, ktorými chceme podporiť aj spoluprácu medzi jednotlivými organizačnými jednotkami ANEPS na SR.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora vzdelávania a školenia; • Podporu spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd; • Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie; • Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva.
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	<p>Podpora aktívnej občianskej spoločnosti - zabezpečenie informácií v zrozumiteľnom formáte a jazyku.</p> <p>Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania - komunikačná bariéra, nerovnaký prístup k informáciám/odstraňovanie diskriminácie</p> <p>Podpora vzdelávania a školenia - tvorba videí v posunkovom jazyku a s titulkami.</p> <p>Podpora spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd - spolupráca s organizačnými jednotkami ANEPS.</p> <p>Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva - zlepšenie prístupnosti informácií, sprístupňovanie informácií</p>

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	<p>Hlavným cieľom je sprístupňovanie a poskytovanie informácií pre osoby so sluchovým postihnutím (SP) v dostupných formátoch - SPJ, s titulkami, ONLINE prepis a pod.</p> <p>Ďalšími cieľmi sú:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zabezpečenie aktívnej účasti osôb so SP v spoločnosti, rozvoj komunikácie. - rozvíjanie vedomostí a zručností sluchovo postihnutých cez vzdelávacie aktivity a ONLINE systém cez organizačné jednotky ANEPS. - ochrana práv a napĺňanie cieľov v zmysle Dohovoru OSN. - informovanie verejnosti o zásadách komunikácie s osobami so SP, - propagácia aktivít združenia s cieľom zapojenia väčšieho počtu sluchovo postihnutých.
-----------------------	--

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.

Aktívne zapájanie sluchovo postihnutých - zapojíme nepočujúcich do tvorby projektu a spracovaní videí v slovenskom posunkovom jazyku.

Vzdelávanie, školenia, Semináre a webináre - sluchovo postihnutí sa môžu zúčastniť osobne na pripravovaných seminároch a webinároch, ktoré budú zabezpečené v dostupných formátoch.

Prístupňovanie informácií cez internet a osobne - odhadovaný počet sledovateľov 500 a viac.

Budovanie spolupráce s organizačnými jednotkami - posilnenie nových služieb v rámci celej SR.

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	<ul style="list-style-type: none">• 3/ vek,• 4/ zdravotné postihnutie,• 9/ jazyk,
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none">• 1) Verejnosť• 2) Štátne a verejné inštitúcie• 3) Samospráva a miestne inštitúcie• 4) Podnikateľské subjekty• 8) Študenti, žiaci• 11) Mimovládne organizácie• 12) Deti a mládež
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	<p>1. Osoby so sluchovo postihnutím (500 a viac)- nepočujúci, nedoslýchaví, ohluchnutí, osoby s kochleárnym implantátom - všetci občania so SP a ich rodinní príslušníci</p> <p>2. Rodičia detí so SP, verejnosť, štátne a verejné inštitúcie, podnikateľské subjekty, študenti, MVO, deti, mládež.</p> <p>Zapojenie - priamo do aktivít, odberatelia informácií v SPJ s titulkami, zúčastníci o problematiku sluch.postihnutia.</p>

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
centrála, školiaca miestnosť ANEPS- Kálov 357/17, 010 01 Žilina	
Projekt bude realizovaný v období	1.9.2024 - 31.12.2024
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	Centrála ANEPS sídli priamo v centre mesta Žilina.Úzko spolupracuje s organizačnými jednotkami v rôznych slovenských mestách,čím umožňuje šírenie a dostupnosť informácií a aktivít na celom Slovensku. Väčšina aktivít sa bude diať z centrály.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

organizačné jednotky ANEPS v rámci SR
--

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
---------------------------	--

Mgr. et Mgr. Jana Barčák Filipová	Riaditeľka - Odborníčka na problematiku sluchovo postihnutých, zástupca skupiny posunkujúcich v Rade vlády pre osoby so ZP, tlmočnica do posunkového jazyka, poskytovanie špecializovaného poradenstva pre sluchovo postihnutých, realizácia vzdelávacích a voľnočasových aktivít
Bc. Antónia Bučíková	Nepočujúca osobnosť - textárka pre skrátené verzie textov pre nepočujúcich, sociálna pracovníčka KC ANEPS žilina, Skúsenosti v oblasti realizácie vzdelávacích a iných projektov, lektorovanie, poskytovanie špecializovaného sociálneho poradenstva, práca s informáciami,
Martin Gašparovič	Nepočujúca osobnosť, moderátor a tvorca videí do slovenského posunkového jazyka
Laura Potočná	Nepočujúca osobnosť, moderátorka a tvorca videí do slovenského posunkového jazyka
Mária Verešová	Nepočujúca osobnosť, moderátorka a tvorca videí do slovenského posunkového jazyka
Mgr. Patricia Cabejšek Beníčková	Supervízorka, odborníčka na problematiku sociálnej obalsti a školení
Anna Oravcová Šaroková	tlmočnica do slovenského posunkového jazyka
Monika Krileková	tlmočnica do slovenského posunkového jazyka
Katrina Vidová	tlmočnica do slovenského posunkového jazyka

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
Miesto prvého kontaktu práv na informácie	2020	V rámci uskutočneného projektu a aj vďaka vzniknutej pandemickej situácii s COVID 19 sa nám podarilo natočiť videá v posunkovom jazyku a s titulkami pre sluchovo postihnutých. Táto situácia nám umožnila lepšie pochopiť potrebu sluchovo postihnutých dostávať informácie prostredníctvom videí v posunkovom jazyku, ktoré sme zdieľali cez vytvorenú web stránku a prostredníctvom sociálnych sietí. Sluchovo postihnutí boli vystrašení, nevedeli, čo majú robiť a ako sa chrániť pred nákazou. Povinnosť nosiť ochranné rúška im znemožňovala komunikovať, pretože nebolo možné odzveranie z pier. Počas trvania projektu sme viackrát upozornili príslušné orgány na porušovanie práv sluchovo postihnutých. V rámci realizovaného projektu sa nám podarilo uskutočniť viaceré vzdelávacie aktivity - Kurz prvej pomoci, Kurz odzverania. Pôvodne plánované vzdelávanie o ľudských právach bolo možné urobiť len prostredníctvom ZOOM stretnutí online. Sluchovo postihnutým boli cez videá vysvetlené niektoré práva a základné dokumenty. Spoločným úsilím bol vypracovaný dokument Analýza potrieb sluchovo postihnutých, ktorý chceme priebežne dopĺňať aj v nasledujúcich rokoch.	10
Okienko ONLINE prepisu - právo na prístupnosť pre sluchovo postihnutých	2022	V rámci projektu sme si získali popularitu videami a vynikajúco odozvu zo strany nepočujúcej komunity.	10
Poznámka		Realizácia školení a videí v posunkovom jazyku a s titulkami nie je jednorazovou záležitosťou. Právo na informácie a na komunikáciu primeraným spôsobom má každý občan, aj so sluchovým postihnutím. Informácie je potrebné poskytovať pravidelne, upravené, doplnené a zjednodušené tak, aby mali možnosť im porozumieť, vzhľadom k tomu, že slovná zásoba a úroveň hovoreného jazyka je u každého špecifická.	

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
Vytvorenie projektového tímu, príprava a plány na realizáciu projektu. Oslovenie lektorov, prednášateľov, tlmočníkov do slovenského posunkového jazyka, Nepočujúcich moderátorov, textárov a titulkárov, administratívnych pracovníkov.	Žilina	1.9.2024	9.9.2024	Úvodné stretnutie projektového tímu - príprava úloh, návrhov a zabezpečenia tlmočníkov. Výsledkom budú vyškolení zamestnanci/spolupracovníci ANEPS, ktorí získané zručnosti a vedomosti uplatnia v ďalšej práci pri zabezpečovaní informácií pre cieľovú skupinu - sluchovo postihnutí.
Administratívne a personálne zabezpečenie a príprava vzdelávacie, školiace aktivity - školenia pre sluchovo postihnuté osoby na aktuálne témy s možnosťou využitia dostupných informácií.	SR	1.10.2024	30.11.2024	Zorganizovanie, usporiadanie a realizovanie prednášok na vybrané témy týkajúce sa života a práv sluchovo postihnutých v slovenskom posunkovom jazyku a titulkoch pre predsedov a členov organizačných jednotiek - 2 dňové sústreďenie. Tlmočenie do posunkového jazyka/prepis.
Zabezpečenie vzdelávacích aktivít, školení, kurzy, webináre, a informácií v titulkoch a v slovenskom posunkovom jazyku vo videách. Informácie z rôznych inštitúcií, predovšetkým z Rady vlády pre osoby so zdravotným postihnutím - primárna forma komunikácie - slovenský posunkový jazyk. Zabezpečenie skenovania archívu - dokumentov zo Slovenského zväzu sluchovo postihnutých, ANEPS a časopisov. Zabezpečenie materiálneho vybavenia AED defibrilátor s návodom a pretlmočením informácií do posunkového jazyka. Vypracovanie Metodiky prvej pomoci a spolupráca s hasičmi.	Žilina	30.9.2024	30.11.2024	Min. 5- 10 školení , kurzy a webináre v rámci piatkových stretnutí a víkendových aktivít organizácie. 30 a viac krátkych videí v dostupných formátoch - témy týkajúce sa dostupnosti informácií, vzdelávania sluchovo postihnutých, spracovanie rôznych tém z oblastí bežného života, verejných inštitúcií a Rady vlády pre osoby so zdravotným postihnutím, aby aj sluchovo postihnutí mali dostatok informácií. Scanovanie dokumentov - história, spracovanie plagátov a brožúrky.
Rozvoj organizačných jednotiek ANEPS - oblasť vzdelávania sluchovo postihnutých.	Žilina	30.9.2024	31.12.2024	Aktívna participácia vodcov na získavaní informácií pre celé Slovensko prostredníctvom organizačných jednotiek - Pravidelné osobné/online stretnutia so zástupcami organizačných jednotiek ANEPS na celom Slovensku. Plánovanie prípravy vzdelávacích seminárov/kurzov pre sluchovo postihnutých - návrhy, riešenie problémov a osobné angažovanie v rámci krajov.

Merateľné ukazovatele

Presne uvedte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu

1. Sledovanosť príspevkov - počet sledovateľov na soc. sieťach denne viac ako 500.
2. Informačné videá v dostupnom formáte pre SP - 30 videí.
3. Školenia - 5

4. Vyškolení pracovníci - 5
5. ZOOM stretnutia - 5 online stretnutí.
6. Reflexné vesty s "UCHO".
7. Plagáty,SCAN časopisy,AED defibrilátor, Metodika prvej pomoc.
8. Report/foto galéria - 50 fotiek, videá z prieskumu o naplnení potrieb.

Udržateľnosť projektu

Právo na informácie majú sluchovo postihnutí v rovnakom rozsahu ako ostatní. Nedá sa s určitou skupinou osôb nekomunikovať a neinformovať len preto, že projekt skončí. Poskytovať informácie budeme aj po skončení projektu tak, aby sme mohli napĺňať záväzky, ktoré nám vyplývajú z Dohovoru OSN o právach osôb so zdravotným postihnutím. Udržateľnosť projektu je víziou organizácie do budúcnosti, kde je hlavným cieľom vybudovať sieť v rámci celej SR a zabezpečiť tak dostupné informácie pre SP a keďže informácie sú každodennou záležitosťou je potrebné, aby sa plnili v rámci Dohovoru OSN na každodennej báze. Zároveň chceme sprístupňovať príležitosti pre verejnosť, aby sa o SP dozvedala viac a mala šancu naučiť sa rôzne spôsoby komunikácie so SP, aby sa aspoň čiastočne prekonala komunikačná bariéra.

Publicita

Uvedte predpokladané mediálne pokrytie projektu

Sociálne siete - Videá v posunkovom jazyku a s titulkami - pravidelné uverejňovanie na www.aneps.sk, sociálne siete - Facebook, Instagram a iné.
Média - tlačoviny, časopisy:
 2 Články v lokálnych novinách o realizácii aktivít
 2 články v časopise Gaudium pre nepočujúcich
Vlastná tvorba organizácie ANEPS- brožúrka prvej pomoci v zjednodušenom formáte - spolupráca s neziskovou organizáciou.
TV médium - 2 reportáže v Televíznom klube nepočujúcich, Večerné správy v RTVS pre nepočujúcich.

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2021	Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky	Kultúra potichu, kultúra v tichu 2021	5487	5000
2021	Mestský úrad Žilina	Finančný príspevok na podporu sociálnych služieb	12000	12000
2021	Žilinský samosprávny kraj	Aj my sme tu a potrebujeme rozumieť	1480	1000
2021	Žilinský samosprávny kraj	Tiché informácie	1780	1300
2021	Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky	Neformálne s radosťou	6480	6000
2021	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky	Dobrovoľníctvo	760	650
2021	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky	Členský príspevok vo Svetovej federácii nepočujúcich a Európskej únii nepočujúcich	1700	1700

2022	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky	Členský príspevok vo Svetovej federácii nepočujúcich a Európskej únii nepočujúcich	1700	1700
2022	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky	Rekondičná aktivita	6500	3000
2022	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR	Dobrovoľníctvo	600	550
2022	Ministerstvo spravodlivosti SR	Okienko ONLINE prepisu - právo na prístupnosť pre sluchovo postihnutých	18450	10000
2022	Ministerstvo kultúry SR	Kultúra v tichu, kultúra potichu 2022	7500	4500
2022	Ministerstvo kultúry SR	Kultúrna krása v posunkoch	6680	5000
2022	Žilinský samosprávny kraj	Posunkové jazyky nás spájajú	2500	2200
2022	Žilinský samosprávny kraj	Medzinárodný týždeň nepočujúcich ľudí	1500	1000

Rozpočet projektu

UPOZORNENIE

V rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je prijímateľ oprávnený vykonať zmenu štruktúry výdavkov do výšky 15 %, pričom celková výška výdavkov štruktúrovaného rozpočtu musí byť zachovaná. V tomto prípade sa nevyžaduje dodatok k zmluve.

Pre zamedzenie pochybností zmena štruktúry výdavkov vyššia ako 15 % v rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je možná len na základe písomného dodatku k zmluve.

ŠTRUKTÚROVANÝ ROZPOČET

V prípade, že máte otázky ohľadom tvorby rozpočtu, prosím, kontaktujte Ing. Lanátorovú, 02/ 888 91 427, alexandra.lanatorova@justice.sk, alebo Mgr. Bielu, 02/888 91 578, katarina.biela@justice.sk

Postupujte podľa **Usmernenia k vyúčtovaniu, oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov a zúčtovaniu dotácií**

kategória					Celkom
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)					4 265,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
Projektový manažér	101	15,00 €	hodina	1 515,00 €	
Asistent projektového manažéra	125	12,00 €	hodina	1 500,00 €	
Asistent - administratívna činnosť	125	10,00 €	hodina	1 250,00 €	
kategória					Celkom
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY					0,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
nie je	0	0,00 €		0,00 €	

kategória

Celkom

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru, podkladom je objednávka resp. príkazná/mandátna zmluva, zmluva o dielo)

8 200,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Tlmočník/čka z/do posunkového jazyka	125	15,00 €	hodina	1 875,00 €
Lektori, školitelia	65	30,00 €	hodina	1 950,00 €
Reflexné vesty s ucho	500	5,00 €	kus	2 500,00 €
Moderátori videí do posunkového jazyka	125	15,00 €	hodina	1 875,00 €

kategória

Celkom

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY

0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
nie je	0	0,00 €		0,00 €

kategória

Celkom

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
nie je	0	0,00 €		0,00 €

Celkom

SPOLU (dotácia)

12 465,00 €

SPOLUFINANCOVANIE - ROZPOČET

kategória

Celkom

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov

1 656,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
prenájom miestnosti	3	552,00 €	mesiac	1 656,00 €

Celkom

SPOLUFINANCOVANIE CELKOM

1 656,00 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

14 121,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

Rozpočet sme pripravovali na základe spolupráce a zabezpečení externej firmy na spracovanie účtovníctva, jednotlivé položky sme sa snažili čo najjednoduchšie vysvetliť, aby sme mohli realizovať projekt tak ako to v skutočnosti je potrebné.

A1 Projektový manažér: (15,00 EUR/hodina x 101 hod) - 1 515,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: DVOP

Náplň práce: Riadenie projektu a projektového tímu, vyúčtovanie, administratíva, komunikácia s verejnosťou, príprava projektových aktivít, rozdeľovanie úloh.

A2 Asistent projektového manažéra: (12,00 EUR/hodina x 125 hod) - 1 500,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: DVOP

Náplň práce: Asistencia pri príprave aktivít a podujatí, príprava miestností, telefonické objednávky a iné.

A3 Asistent - administratívna činnosť (10,00 EUR/hodina x 125 hod) - 1 250,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: DVOP

Náplň práce: Komunikácia s účastníkmi príprava podkladov, príprava zjednodušených textov pre nepočujúcich

C1 Tlmočník, tlmočníka z/do posunkového jazyka (15,00 EUR/hodina x 125 hod) - 1 857,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: Objednávka, Faktúra

Náplň práce: Tlmočenie z/do posunkového jazyka - tvorba videí, tlmočenie na vzdelávacích projektoch, tlmočenie v rámci stretnutí organizačných jednotiek, školenia, kurzy. Pomoc nepočujúcim moderátorom pri pochopení textov, kontrola posunkov a textov pri videách.

C2 Lektori, školitelia (65,00 EUR/ks x 30 hodín) - 1 950,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: Objednávka, faktúra

Zdôvodnenie: Účasť lektorov a školiteľov potrebných na zabezpečenie kvalitných informácií pre nepočujúcich. Príspevky budú pripravené individuálne a zjednodušenou formou, preferovať sa bude jednoduchosť a obrázková forma, príklady dobrej praxe a pod.

Výstup: Informácie bez komunikačnej bariéry, plnohodnotné školenia, kurzy a príspevky od lektorov a školiteľov.

C3 Reflexne vesty s UCHO (500 ks x 5,00 EUR) -2 500,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: objednávka, Faktúra

Zdôvodnenie: Vesty budú zabezpečené externe, nakoľko ide o propagačné materiály a budú slúžiť pre Nepočujúcich pri vlastnej bezpečnosti cestnej premávky a organizačné jednotky ANEPS v rámci celej SR. Na základe vyhľadávania cenových ponúk na internete sme oslovili firmu v Českej republike v roku 2024 budú výroby ešte vyššie. Link:

<https://www.pohary.com/cs/1001-reflexni-vesty-s-potiskem/reflexni-vesta-zluta-neslysici-13164.html>, ktorá ponúka sumu 10,00 EUR za kus.

Na Slovensku sme oslovili firmu kreativa.sk, ktorá nám dala cenu 5,00 EUR/KU, budeme ešte jednat s firmou REPRESK, a ALTOM s.r.o.

Výstup: Reflexná vesta materiál - informovanie verejnosti o tom, že osoba je Nepočujúca.

C4 Moderátori videí do slovenského posunkového jazyka (15,00 EUR/hodina x 125 hod) - 1 875,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: Príkazná zmluva, Objednávka, Faktúra

Náplň práce: Moderovanie písaného textu z/do posunkového jazyka - tvorba videí, príprava podkladov písaného textu do vizuálneho slovenského posunkového jazyka, natáčanie, opravy a úpravy posunkovania.

C5 AED defibrilátor, informačná tabuľa - (1 ks zariadenie 1 890,00 EUR a 1 ks informačná tabuľa 200,00 EUR) - spolu 2 090,00 EUR

Spôsob vyúčtovania: Objednávka, Faktúra

Zdôvodnenie: ide o zariadenie, ktoré by bolo v priestoroch nášho združenia, keďže sa nachádzame priamo v centre Mesta Žilina, a naše zariadenie navštevujú prevažne seniori, ako aj zdravotne ťažké osoby. V minulosti v našom zariadení došlo k zástave srdca a boli sme nútení volať prvú pomoc,

zachránili sme ľudský život. Súčasťou zakúpenia tohto zariadenia bude možné zabezpečiť aj školenie a tiež pre tlmočenie obsluhy v prípade pomoci do posunkového jazyka. Žiadne združenie, ktoré sa venuje sluchovo postihnutým takéto AED zariadenie ešte nemá, preto zabezpečíme školenie aj pre túto špecifickú skupinu ľudí.

link na vlastný prieskum:

1.- <https://www.spencermedical.sk/>,

2. -

[https://domoprotection.sk/eshop/aed-defibrilator-defi-5s/?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw5Ky1BhAgEiwA5jGujm-uQD9DV6Ecpp7-](https://domoprotection.sk/eshop/aed-defibrilator-defi-5s/?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw5Ky1BhAgEiwA5jGujm-uQD9DV6Ecpp7-JlfokI92ZuqrGRMct84D7OyvOeNf56ek6wTs0RoCEUQQAuD_BwE)

[JlfokI92ZuqrGRMct84D7OyvOeNf56ek6wTs0RoCEUQQAuD_BwE,](https://domoprotection.sk/eshop/aed-defibrilator-defi-5s/?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw5Ky1BhAgEiwA5jGujm-uQD9DV6Ecpp7-JlfokI92ZuqrGRMct84D7OyvOeNf56ek6wTs0RoCEUQQAuD_BwE)

3. - <https://medihum.sk/defibrilator-defisign-life-poloauromat>

Spolufinancovanie:

Nájom priestorov (552,00 EUR/3 mesiace x mesiacov) - 1 656,00 EUR

Celkove náklady SPOLU 16 211,00 EUR

Požadovaná dotácia 14 555,00 EUR

Vlastné zdroje 1 656,00 €

Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	14 121,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	12 465,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	1 656,00 €
Miera spolufinancovanie v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	11.73